

特別通告：全港中學暫停面授課堂至農曆新年

敬啟者：

近日疫情轉趨嚴峻，本港出現多宗源頭不明的確診個案，社區已有隱形傳播，學校亦接連有確診或初步確診個案，師生需要強制檢測甚至檢疫。教育局在考慮多項因素後，於今日（一月二十日）宣布全港中學須在下星期一（一月二十四日）或之前暫停面授課堂及所有校內活動，與現時全港小學、幼稚園及幼稚園暨幼兒中心的安排一樣，直至學校農曆新年假期。教育局強烈呼籲學生避免去人多擠迫的地方，減低受感染的風險。學生應嚴格遵守所在地建議的防疫措施，密切留意身體狀況，如有不適，應盡快求醫。

本校就教育局暫停面授課堂有以下特別安排：

1. 24/1 至 28/1 期間上課安排：

a. 中六級

由於現時正處於準備應屆香港中學文憑考試的關鍵時刻，按教育局學校可在採取嚴謹防疫措施的情況下，安排中六學生回校進行最多半日必要的學習及評核活動。中六學生按現有時間表繼續回校上實體課（即 8:00-13:20）。

b. 中一至中五級

學生按現有時間表進行各科網課（即 8:00-13:20）。學生必須在 8:00 前登入第一節科任老師課堂點名，隨即開始課堂。每節課堂科任老師都會點名。

學校網頁存放了學習平台的使用指引，在此段停課期間，家長或學生如在電子學習技術上有任何問題，請仔細閱讀指引。如有需要，可於星期一至五，9:00-1:00 致電學校校務處查詢或留下聯絡電話安排跟進。

2. 活動取消或延期安排

a. 取消 2 月 15 日中小新春團拜活動

b. 所有校隊訓練及比賽暫停

c. 天主教同學會(週一)放學後聚會及雜耍班暫停

學生應盡量留在家中積極進行電子學習，減少到人流多的地方及避免人際接觸，將疫症傳播的風險減到最低。無論任何情況，學生如需回校必須先通知班主任，出門前應戴上口罩及自行量度體溫，如發燒或身體不適，則應立即看醫生，並留在家中休息。

3. 支援有特殊需要的學生情緒

家長如發現子女情緒上有需要支援，可透過學校致電聯絡學校社工陸姑娘或姚姑娘電話:2792 6712 。

請各家長繼續留意電子通告有關學校最新的安排。為有效防止新型冠狀病毒的傳播，亦請經常留意衛生署衛生防護中心及教育局的公佈。

此致

各位家長

甘陳富文 校長 謹啟

二零二二年一月二十日